
 

Gyermekkel foglalkozni a leghálásabb munka, amely nekem jutott. Értéket 

teremteni, átadni, tanítani és tanulni a pályám meghatározó része. Tanító, 

magyar nyelv és irodalom műveltségterülettel és szakvizsgázott 

mentorpedagógus diplomával rendelkezem. Közoktatási szakértőként 

segítem a pedagógusok munkáját a minősítő eljárásokban. 

Közel 20 éve dolgozom a Kunszállási Tóth Pál Általános Iskolában. Több évtizedes 

munkám során mindvégig a legkisebbekkel való foglalkozás jelentette számomra a 

legnagyobb örömet. Szeptembertől ötödik alkalommal töltöm be az osztályfőnöki 

szerepet. Kiemelt figyelmet fordítok az osztályközösség alakítására. Szívesen szervezek 

a tanítási időn kívüli tevékenységeket, ahol a gyerekekkel eltöltött idő, az ott szerzett 

élmények a kölcsönös, szeretetteljes kapcsolat kialakulását eredményezik. 

Az első iskolai évek meghatározóak a diákok életében, ezért fontosnak tartom, hogy a 

tanulás élmény legyen számukra. Nagy türelemmel, sok játékos tevékenységgel segítem 

a zökkenőmentes beilleszkedést az iskolai életbe. Oktató-nevelő munkámban kiemelten 

fontosnak tartom a tehetség felismerését, gondozását, amely iskolánk arculatát is jellemzi. 

Következetesség, rugalmasság, támogatás és elfogadás határozza meg a pedagógiai 

tevékenységemet. Nagy figyelmet fordítok arra, hogy a gyerekeket a képességeiknek 

megfelelően fejlesszem. Igyekszem egyénenként megtalálni az utat a gyerekekhez, illetve 

pozitív légkört kialakítani a tanórákon, hogy eredményes, örömteli kisiskolásokká 

váljanak. Törekszem arra, hogy a szülők bizalommal forduljanak hozzám, mert úgy 

hiszem, hogy az gyerekek fejlődését az együttes gondolkodásunk és cselekvésünk segíti 

a legjobban. Célom, hogy segítségünkre legyenek ebben a feladatokkal teli, izgalmas 

élethelyzetben. 

Szeptembertől várok szeretettel minden leendő első osztályos tanulót az iskolánk 

közösségébe. 

Dudásné Ambrus Elvíra, leendő osztályfőnök 

 

„A tanító nem varázsló, hanem kertész. Gondozni 
és ápolni tud, és fog is benneteket. Növekedni 
azonban magatoknak kell!” 

    ( Erich Kästner) 


